
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria 

Fecha: lunes, 31 de mayo de 2021 
Hora: 09:00 h. 

 
 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto de la Excma. Sra. Alcaldesa Accidental 

n.º 7412, de 27 de mayo de 2021, le comunico, significándole que, de no 

celebrarse en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora 

después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 24 de mayo de 2021. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Tribunal Supremo, por la que se declara no 

haber lugar al Recurso de Casación formulado contra la dictada por la 

Sala de lo Contencioso Administrativo del TSJA sobre continuidad forzosa 

en la prestación del Servicio de Ayuda a Domicilio, para toma de 

conocimiento. 

 

3.- Sentencia dictada por la Sala de lo Contencioso Administrativo del 

Tribunal Superior de Justicia de Andalucía con sede en Sevilla, por la que 

se desestima el Recurso de Apelación n.º 38/19, formulado contra la 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de Córdoba, 

que declaró la inadmisibilidad del Recurso interpuesto contra 

desestimación presunta de autorización para el ejercicio de la actividad de 

alquiler de Bebike Córdoba,  para toma de conocimiento. 

 

4.- Sentencia dictada por la Sala de lo Contencioso Administrativo del 

Tribunal Superior de Justicia de Andalucía con sede en Sevilla, por la que 

se desestima el Recurso de Apelación n.º 353/21, formulado contra la 

dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, 

desestimatoria del Recurso interpuesto contra acuerdo de la Junta de 

Gobierno Local, de nombramiento de Gerente del IMTUR,  para toma de 

conocimiento. 

 

5.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

1 de Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 208/20, interpuesto contra 

desestimación presunta, por silencio, de Reclamación por 

Responsabilidad Patrimonial por daños ocasionados por caída de 

motocicleta a consecuencia de la existencia de cera en la calzada, para 

toma de conocimiento y acatamiento. 

 

6.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

1 de Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 69/21, interpuesto contra 

desestimación presunta, por silencio, de Reclamación por 

Responsabilidad Patrimonial por daños ocasionados por caída de 

motocicleta a consecuencia de la existencia de cera en la calzada, para 

toma de conocimiento y acatamiento. 

 

7.- Auto del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, 

por el que se declara no haber lugar a la revocación ni modificación de la 

medida cautelar adoptada en el Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 

5/21, seguido a instancias de la Consejería de Gobernación y Justicia de 

la Junta de Andalucía en relación a la Oferta Pública de Empleo 2020, 

para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

8.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 

3 de Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el 

Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 34/21, contra desestimación de 

Recurso de Alzada formulado contra acuerdo del Tribunal Calificador del 

proceso selectivo de 18 Policías Locales mediante el sistema de concurso 

de méritos, en turno de movilidad horizontal, correspondientes a las 
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Ofertas de Empleo Público de 2017 y 2018, para toma de conocimiento e 

interposición de Recurso de Apelación ante la Sala de lo Contencioso 

Administrativo del TSJA en Sevilla. 

 

9.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Social n.º 3 de Córdoba, por la 

que se estima parcialmente el Procedimiento Derechos Fundamentales 

n.º 1269/19 seguido a instancias de trabajadores contratados para prestar 

servicios financiados por Programas de Fomento de Empleo,  para toma 

de conocimiento y acatamiento. 

 

10.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 117/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio, de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por daños en 

vehículos por una alcantarilla. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 103/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio, de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por daños en 

vehículos por la caída de un árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 107/21, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio, de Recurso de Alzada interpuesto contra desestimación de 

alegaciones formuladas contra publicación de listado de aspirantes aptos 

del 6.º ejercicio de la fase de oposición de la Convocatoria para cubrir 21 

plazas de Bombero-Conductor, OPE 2017. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, sobre modificación de representantes del Grupo Municipal 

Podemos, en los Consejos de Administración de la Empresas Municipales 

VIMCORSA y CECOSAM. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la modificación presupuestaria del Proyecto 

"Participación de la Juventud cordobesa en la construcción de 
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comunidades educativas transformadoras desde la Educación Global, 

Investigación acción-participativa y Aprendizaje Servicio Solidario", 

subvencionado a ASPA dentro de la Convocatoria de Subvenciones a 

Proyectos de Educación para el Desarrollo 2019. 

 

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la entidad 

IDEAS, en el marco de la Convocatoria de Subvenciones para proyectos 

de Cooperación para el Desarrollo, modalidad A, 2016, para ejecución del 

Proyecto "Fortalecimiento de la soberanía alimentaria y los medios de vida 

de las familias rurales de la comunidad de Arroyos y Esteros (Paraguay)". 

 

14.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la modificación presupuestaria del Proyecto "Toca 

Igualdad. Fase I", subvencionado a la entidad INTERED dentro de la 

Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Educación para el 

Desarrollo 2019. 

 

15.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la modificación presupuestaria y del plazo de ejecución 

del Proyecto "Fortalecimiento de las capacidades de la sociedad civil 

huancavelicana y de sus organizaciones para la demanda y ejercicio 

equitativo de sus derechos, Año II"", subvencionado a la entidad Madre 

Coraje dentro de la Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de 

Cooperación para el Desarrollo 2019. 

 

16.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la modificación del plazo de ejecución del Proyecto 

"Fortalecimiento comunidades socioeducativas diversas para la 

construcción de una Ciudadanía Global desde los feminismos mediante 

trabajo en red, la creación de dos Observatorios de Género y un Plan 

Intercentros de educación transformadora por la equidad en Distrito Sur. 

Fase I", subvencionado a la entidad Mujeres en Zona de Conflicto dentro 

de la Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Educación para el 

Desarrollo 2019. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y 

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 
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17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

resolución definitiva de concesión de subvenciones del Programa de 

ayudas de emergencia a autónomos y empresas de Córdoba "REACTIVA 

CÓRDOBA". 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

autorización y disposición de gasto a favor de SADECO, y de aprobación 

de la cuenta justificativa de inversiones incluidas en su anexo de 

inversiones del Presupuesto de 2020. 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

devolución de aval de Kutxabank en procedimiento recaudatorio de 

liquidación de referencia IJK158000005M. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de delegación en el Teniente Alcalde Delegado 

de Gestión y Administración Pública, o Concejal que legalmente le 

sustituya, todas las facultades delegables de la Junta de Gobierno Local 

como órgano de contratación, en diversos expedientes de contratación. 

 

21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de desestimación de solicitud de restablecimiento 

de equilibrio económico solicitado por la  empresa adjudicataria de la 

concesión demanial del diseño, construcción, instalación, reposición, 

conservación y explotación en la vía pública de soportes informativos y 

demás mobiliario urbano de interés general, y de inicio de nuevo 

expediente de concesión demanial. 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

suministro de productos infantiles y de merchandising para la Cabalgata 

de Reyes Magos 2022 de Córdoba y para las Cabalgatas de Reyes Magos 

de diversas Barriadas periféricas 2022. 

 

23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de aprobación del expediente de contratación de 

servicio de información sobre las medidas higiénico-sanitarias y de 

seguridad en los Mercadillos del término municipal de Córdoba. 
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24.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y 

Administración Pública, de adjudicación de la Obra relativa al Proyecto de 

Alumbrado Público eficiente en varias calles del Distrito Norte-Sierra, en 

su Fase 3. 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

25.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada 

formulado contra Acuerdo de la Comisión de Valoración y Resolución de 

publicación de la lista definitiva del procedimiento seguido para provisión, 

por concurso, de 5 puestos de Director de Centros de Servicios Sociales 

Comunitarios. 

 

26.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral, de desestimación del Recurso de Alzada 

formulado contra Acuerdo de la Comisión de Valoración y propuesta de 

nombramiento en el procedimiento seguido para provisión, por concurso, 

de 5 puestos de Director de Centros de Servicios Sociales Comunitarios. 

 

ÁREA DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO, VIVIENDA, 

MOVILIDAD Y SEGURIDAD 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO Y ORDENACIÓN DEL TERRITORIO 

 

27.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de 

Urbanismo, de aprobación inicial del Plan Especial para la implantación 

de una gran superficie minorista en la parcela sita en el Polígono Industrial 

"La Torrecilla", y declaración de la urgencia del procedimiento. 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA 

 

28.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía 

Pública, de incoación de procedimiento disciplinario al Agente con DAP 

n.º 10687. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

29.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios 

Sociales, de adhesión al Convenio de colaboración con el Ministerio de 
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Derechos Sociales y Agenda 2030 y la Comunidad Autónoma de 

Andalucía, para la difusión e implantación del SIUSS y su aplicación 

informática e intercambio de información. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE TURISMO 

 

30.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Turismo, de 

modificación de representante de la Confederación de Empresarios de 

Córdoba (CECO) en el Consejo Consultivo del IMTUR. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE MERCADOS Y COMERCIO, SALUD Y CONSUMO 

 

31.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Mercados y 

Comercio, Salud y Consumo, de aprobación del Convenio a suscribir con 

el Ministerio de Consumo y la Consejería de Salud y Familias de la Junta 

de Andalucía para la constitución de la Junta Arbitral de Consumo del 

Excmo. Ayuntamiento de Córdoba. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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